



## arlanis Salesforce.com Kundentag

## Kunden treffen Kunden zum Erfahrungsaustausch

Frankfurt / Potsdam, 04. Februar 2010

Am 28.01.2010 begrüßte die arlanis Software AG (Salesforce Premium Consulting Partner) trotz voller Terminkalender und extremer Wetterbedingungen zahlreiche Teilnehmer zum Salesforce.com Kundentag in Frankfurt am Main.

Im Saalbau Gutleut fand sich eine interessante Runde aus Vertretern von Firmen unterschiedlichster Branchen ein, die alle der Erfahrungsaustausch zum Thema Salesforce.com miteinander verband.

Einen umfassenden Einblick in vielfältigste Anwendungs- und Umsetzungsmöglichkeiten boten die Vortragenden, die mit ihren präsentierten Salesforce.com / Force.com – Lösungen Einsatzgebiete direkt aus der Praxis zeigten.

Ein Vertreter des Partners Salesforce.com präsentierte den Anwesenden einen interessanten Ausblick auf kommende, neue Funktionalitäten sowie auf die neugestaltete Oberfläche der Salesforce.com / Force.com-Plattform.

Zwischen den Vorträgen und beim anschließenden, gemeinsamen Abendessen gab es viel Raum für angeregte Gespräche unter den Teilnehmern und Vortragenden.



Bild: arlanis Salesforce.com Kundentag

Das positive Feedback zu diesem ersten arlanis Salesforce.com Kundentag bestärkt die arlanis Software AG in der Absicht, diese Veranstaltung zu einem wiederkehrenden Ereignis im Terminkalender der arlanis Salesforce.com Kunden zu machen.

Sie sind an weiteren Informationen interessiert?

Bitte rufen Sie uns an unter 069 24

Bitte rufen Sie uns an unter 069 24 18 29-26 oder senden Sie uns eine E-Mail an info@arlanis.com. Vielen Dank!

## LINKS

Generell: http://www.arlanis.com

Produkte zur Datenintegration: <a href="http://www.arlanis.com/software-loesungen.html">http://www.arlanis.com/software-loesungen.html</a>

Partner:

http://www.arlanis.com/unternehmen/partner.html

© 2010

arlanis Software AG

www.arlanis.com

Hauptsitz:

Kurfürstenstr. 15

D-14467 Potsdam

info@arlanis.com Tel.: +49 331 / 27911-29

Niederlassung:

- 1 -

Mannheimer Str. 97

D-60327 Frankfurt

Tel.: +49 69 / 241829-0